

## **EXPUNERE DE MOTIVE**

În vederea dezvoltării bazei materiale sportive specifice pentru pregătirea elevilor-sportivi și pentru creșterea performanțelor acestora, asigurând baza de selecție pentru sportul de performanță, prezenta propunere legislativă propune aprobarea Programului național pentru modernizarea terenurilor de sport din cadrul unităților de învățământ.

Acest program urmărește buna desfășurare a orelor de educație fizică, dar și optimizarea activității sportive de performanță și asigurarea continuității practicării ramurilor de sport în cluburile sportive școlare. Programul național pentru modernizarea terenurilor de sport din cadrul unităților de învățământ se va derula până în anul 2015.

Un exemplu în definirea obiectivelor Programului îl constituie modernizarea terenurilor de sport din cadrul Școlii generale "George Coșbuc" Ploiești, la realizarea căreia am contribuit, și care a determinat triplarea numărului elevilor care practică sportul în această unitate de învățământ.

Obiectivul de investiții ce este finanțat în cadrul Programului vizează modernizarea terenurilor de sport existente.

Toate terenurile de sport din rețeaua Ministerului Educației, Cercetării și Inovării (existente în școli) vor fi modernizate prin executarea de lucrări de bitumizare sau aplicare de gazon sintetic pe terenurile de sport, precum și prin montarea de accesorii utile pentru diferite sporturi.

Propunerea de amenajare are în vedere necesitatea asigurării practicării sportului de către elevi în condiții de maximă securitate și pentru asigurarea unui grad ridicat de performanță.

Finanțarea Programului se asigură din fonduri prevăzute distinct în bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Educației, Cercetării și Inovării și al Ministerului Tineretului și Sportului, precum și din fonduri ale autorităților administrației publice locale.

O altă sursă de finanțare pe care am identificat-o, destinată derulării Programului, o reprezintă 3% din suma achitată de participanți pentru pronosticurile sportive organizate de Compania Națională „Loteria Națională”-S.A.

Față de cele prezentate, a fost elaborată propunerea legislativă pe care o supunem Parlamentului spre adoptare.

Inițiatori,

Senator Mircea Dan Geoană



Deputat Mihai Cristian Apostolache

